

2023年11月15日

各 位

会社名

株式会社関通

代表者名 (コード番号 代表取締役社長 達城 久裕

: 9326 東証グロース)

問合せ先

取締役副社長 達城 利卓

電話番号 06-6224-3361

河出興産株式会社からの一部事業譲受及び 物流子会社の設立並びに特定子会社の異動に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、河出興産株式会社(以下、「河出興産」といいます。)より同社事業の一部を譲り受けること、及びその受け皿となる物流子会社の設立について、以下のとおり決議いたしましたので、お知らせいたします。また、当該子会社の売上高が当社売上高の総額の10%以上に相当し、当社の特定子会社に該当する予定ですので、併せてお知らせいたします。

記

I 事業譲受について

1. 目的及び理由

当社グループは、物流サービス事業として、主に E コマースや通信販売で商品を販売されているお客様に、商品の入庫、在庫管理、並びに商品のピッキング、梱包等の EC・通販物流支援サービスを提供し、また、IT オートメーション事業として、倉庫管理システム「クラウドトーマス」(以下「クラウドトーマス」といいます。)の利用サービスを提供する等、商品を販売されるお客様に、物流関連を中心としたサービスを提供しております。

河出興産は、主に出版社に対して出版物の物流サービスを提供し、出版物の入庫、在庫管理、返本管理、改装、出庫等の物流サービスを提供しております。出版社の代行倉庫業としてはトップクラスの取扱量であり長年にわたる実績がお客様から評価される一方、IT を活用するなどした事業変革や業務改善に対しては取り組む余地が多く見込まれます。

当社グループは、子会社を新設し当該子会社によって河出興産のこれらの事業を譲受け、これまで培ってきた物流ノウハウや IT サービスの利用技術を出版物流の分野に取り入れることで、河出興産が取り組んできた物流サービスの付加価値をより一層高めることができ、お客様へのサービスレベルの向上および継続的なサービス提供を実現し、当社グループの企業価値向上を目指すものです。また、本事案により当社 EC・通販物流支援サービスの更なる拡大とともに、新たな物流ノウハウを蓄積できるものと考えます。

2. 事業譲受の概要

(1) 譲受け部門の内容

出版物の物流サービス事業、E コマース事業者向けの物流サービス事業及びこれらに付帯する事業 (取引継続の見込がない一部の取引を除きます。)

(2) 譲受け部門の直前事業年度における売上高及び経常利益

科目	2023年6月期	
売上高	1,346 百万円	
経常利益	△130 百万円	

(注) 売上高及び経常利益は、河出興産から提出された 2023 年6月期の売上高及び経常利益から、 取引継続の見込がない一部の取引を除外し算出しております。

(3) 譲受け部門の資産・負債の項目及び金額

事業譲受日における譲受け部門に係る事業の円滑な承継のために必要な資産(土地約4,500坪を含みます。)、及び負債(当社からの貸付金50百万円を含みます。)に限定し、当事者間で別途合意する資産及び負債を譲り受けます。

(4) 譲受け価額及び決済方法

譲受け価額	取得価額につきましては、相手先との協議により非開示とさせていただき
	ます。なお、公平性・妥当性を確保するため、第三者機関による適切な価
	額算定を実施し、金額の妥当性を検証しております。なお、取得価額は連
	結純資産額及び直前連結会計年度の末日における純資産額の30%未満であ
	ります。
	決済方法は、現金決済を予定しております。

3. 相手先の概要

O. 1H	5. 自1元 2 例文					
(1)	名称	河出興産株式会社				
(2)	所在地	埼玉県所沢市南永井 1143 番地				
(3)	代表者の役職・氏名	代表取締役社長 荻生明雄				
(1)	本 类	出版物の物流サービス事業、E コマース事業者向けの物流サービス事業				
(4)	事業内容	及びこれらに付帯	寺する事業			
(5)	資本金	12,000 千円(202	3年11月15日現在)			
(6)	設立年月日	1966年7月1日				
(7)	大株主及び持株比率	株式会社河出書房新社 76.67%				
	当社と当該会社との間の関係	資本関係	該当事項はありません。			
		人的関係	該当事項はありません。			
(8)		取引関係	当社は当該会社に対して、運転資金として 50 百万円			
(0)			を貸し付けております。			
		関連当事者への	数火車項付も N ナ 上 /			
		該当状況	該当事項はありません。			
	当該会社の最近					
(9)	3年間の経営成績	当事者間の守秘義務により非公開としております。				
	及び財政状態					

4. 譲受けの日程

(1)	取締役会決議日	2023年11月15日					
(2)	事業譲受の契約締結日 (予定)	2023年11月15日					
(3)	事業讓受日 (予定)	2023年12月21日から2024年1月31日までの間					

Ⅱ 子会社の設立

1. 設立の理由

当社は、先述の「I 事業譲受について」に記載のとおり、河出興産の事業を譲受けるにあたり、当社が議決権の100%を有する子会社を設立することにいたしました。

2. 設立する子会社の概要

(1)	名				称	関通ネクストロジ株式会社
(2)	本	店	所	在	地	兵庫県尼崎市西向島町 111 番地の 4
(3)	代表	長者 0	り役り	哉・」	氏名	代表取締役 朝倉寛士
(4)	事	業	の	内	容	出版物の物流サービス事業、E コマース事業者向けの物流サービス
						事業及びこれらに付帯する事業
(5)	資		本		金	10 百万円
(6)	設	立	年	月	田	2023年12月1日(予定)

(7)	大株主及び持株比率	当社 100%
(8)	事業年度の末日	11 月末日
(9)	上場会社と当該	資本関係 当社 100%出資の子会社として設立します。
	会社 との関係	人的関係 当社から役員を派遣する予定です。
		取引関係 当社から運転資金の貸付けを行う予定です。

3. 日程

- (1) 取締役会決議日 2023年11月15日
- (2) 子 会 社 設 立 日 2023年12月1日まで (予定)
- (3) 事業開始予定日 2023年12月21日から2024年1月31日までの間(予定)

4. 会計処理の概要

この処理に伴う取得原価の配分及びのれんの金額は現在精査中であります。

5. 今後の見通し

現時点では当社グループの 2024 年 2 月期連結業績に与える影響は軽微である見通しです。今後開示すべき事項が生じた場合には、速やかに開示いたします。

なお、当社グループの 2024 年 2 月期の連結業績予想は、2023 年 4 月 14 日付で公表しました「2023 年 2 月期 決算短信 [日本基準](連結)」をご参照ください。

また、当社グループの中期経営計画は下記の通りとなります。

			2024年2月期	2025年2月期	2026年2月期
	売上高	連結	11,756 百万円	15,219 百万円	17,607 百万円
		関通ネクストロジ	_	1,501 百万円	1,516 百万円
		関通他	11,756 百万円	13,718 百万円	16,091 百万円

営業利益	連結	669 百万円	796 百万円	989 百万円	
	関通ネクストロジ		44 百万円	96 百万円	
	関通他	669 百万円	752 百万円	893 百万円	

以上